

Skraćeni opis projekta

Zemlja:	Srbija
Identifikacioni broj projekta:	44663
Sektor:	Bankarski
Javni/Privatni:	Privatni sektor
Kategorija uticaja na životnu sredinu	FI – Finansijske institucije
Planirani datum odbora:	30.09.2015
Status:	Projekat čeka odobrenje odbora direktora banke
Datum objavljivanja engleske verzije:	21.08.2015.
Opis projekta:	EBRD razmatra obezbeđivanje zajma u iznosu do 60 miliona evra ProCredit Banci Srbija ("PCBS") za dalje kreditiranje malih poljoprivrednih proizvođača i malih i srednjih preduzeća ("MSP") u Srbiji. Sredstva iz zajma će biti korišćena od strane PCBS za obezbeđivanje linija za finansiranje obrtnih sredstavava i investicija kvalifikovanim preduzećima.
Uticaj na tranziciju:	Projekat ima za cilja da poveća dostupnost srednjoročnog finansiranja malih i srednjih preduzeća u Srbiji, koja su glavni izvor zapošljavanja u privatnom sektoru, i tako doprineti ekonomiji zemlje. Svojom širokom rasprostranjenošću, PCBS je u jedinstvenoj poziciji da obezbedi preko potrebno finansiranje manjih regionalnih preduzeća i da doprinese razvoju malih i srednjih preduzeća u zemlji.
Klijent:	PCBS je razvojno orijentisana komercijalna banka srednje veličine u Srbiji specijalizovana za kreditiranje MSP i klijenata iz sektora poljoprivrede. Sa ukupnom aktivom odo 631 miliona evra i kapitalom u iznosu od 102 miliona evra, ProCredit banka je rangirana kao 14. najveća banka u Srbiji na dan 30. jun 2015. ProCredit Banka Srbija je članica ProCredit Grupe, na čijem čelu je ProCredit Holding iz Frankfurta. Kao jedini vlasnik ProCredit banke u Srbiji, ProCredit Holding poseduje 100% akcija u PCB:
Finansiranje EBRD-a:	Kreditna linija do 60 miliona evra, u dve tranše
Ukupna vrednost projekta:	Do 60 miliona evra
Ekološka i socijalna kategorizacija, uticaj i ublažavanje:	Kategorisan kao FI – Finansijske Institucije (ESP 2014): PCBS Srbija je postojeći klijent i na zadovoljavajući način sprovodi EBRD zahteve vezane za društvenu i životnu sredinu od 2002. godine. PCBS će biti u obavezi da uskladi svoje poslovanje sa Zahtevima poslovanja banke (PR) 2,4 i 9, pri sklapanju lokalnih zajmova u skladu sa EBRD procedurama za zaštitu društvene i životne sredine za kreditne linije namenjene malim i srednjim preduzećima. PCBS će takođe biti u obavezi da nastavi sa dostavljenjem godišnjih izveštaja o društvenoj i životnoj sredini.
Tehnička saradnja:	Ne

OFFICIAL USE

Kontakt u kompaniji klijenta:	Jelena Grbic, ProCredit Bank a.d, Serbia Telefon: +381 11 2077612 E-mail: j.grbic@procreditbank.rs
Poslovna saradnja:	Za mogućnost poslovne saradnje ili nabavke, obratiti se klijentu.
Opšte informacije:	Informacije o projektima EBRD-a koje se ne odnose na nabavke: Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com
Politika javnog informisanja (PIP)	PIP određuje način na koji se EBRD konsultuje sa svojim akcionarima i objavljuje informacije, a sve u cilju promovisanja i boljeg razumevanja EBRD strategija, politike i delovanja. Tekst PIP-a možete naći na sledećoj web adresi: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm
Nezavisan mehanizam za podnošenje žalbi (PCM)	The EBRD je utvrdio Nezavisan mehanizam za podnošenje žalbi (PCM) da bi omogućio nezavisnu procenu žalbi pojedinaca ili lokalnih grupa koje mogu biti direktno ili negativno pogođene nekim projektima Banke. Pravila i procedure za PCM mogu se naći na http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf , verzija na ruskom jeziku: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf Žalbe u okviru PCM moraju biti podnete najkasnije 12 meseci od poslednjeg povlačenja sredstava iz fondova EBRD. Ukoliko niste sigurni do kada je moguće podneti žalbu, moguće je kontaktirati PCM službenike na pcm@ebrd.com kao i relevantnu lokalnu kancelariju EBRD.